

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про Міністерство цифрової трансформації України та Положення про Адміністрацію
Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856	
<p>1. Міністерство цифрової трансформації України (Мінцифри) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики: у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; у сфері впровадження електронного документообігу; у сфері розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; у сферах відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтегрованості, розвитку інфраструктури широкопasmового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; у сфері надання електронних та адміністративних послуг; у сферах електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; у сфері розвитку ІТ-індустрії; у сфері розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті.</p>	<p>1. Міністерство цифрової трансформації України (Мінцифри) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.</p> <p>Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики: у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; у сфері впровадження електронного документообігу; у сфері розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; у сферах відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтегрованості, розвитку інфраструктури широкопasmового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; у сфері надання електронних та адміністративних послуг; у сферах електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; у сфері розвитку ІТ-індустрії; у сфері розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті; у сфері хмарних послуг.</p>

<p>3. Основними завданнями Мінцифри є формування та реалізація державної політики:</p> <p>...</p> <p>у сфері розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті;</p> <p>Відсутній.</p>	<p>3. Основними завданнями Мінцифри є формування та реалізація державної політики:</p> <p>...</p> <p>у сфері розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті;</p> <p>у сфері хмарних послуг.</p>
<p>4. Мінцифри відповідно до покладених на нього завдань:</p> <p>...</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p> <p>9⁸) здійснює визначені законом повноваження центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра;</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p>	<p>4. Мінцифри відповідно до покладених на нього завдань:</p> <p>...</p> <p>3) здійснює заходи щодо створення та забезпечення функціонування:</p> <p>...</p> <p>Єдиної інформаційної системи обліку Національної програми інформатизації;</p> <p>Електронної системи обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;</p> <p>...</p> <p>9⁸) здійснює визначені законом повноваження центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра;</p> <p>9⁹) здійснює заходи щодо забезпечення функціонування освітнього мобільного додатку «Мрія»;</p> <p>...</p>
<p align="center">Положення про Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2014 р. № 411</p>	

<p>1. Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (Адміністрація Держспецзв'язку) є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України.</p> <p>Адміністрація Держспецзв'язку є:</p> <p>...</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p>	<p>1. Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (Адміністрація Держспецзв'язку) є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України і який забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах організації спеціального зв'язку, захисту інформації, кіберзахисту телекомунікацій і користування радіочастотним ресурсом України.</p> <p>Адміністрація Держспецзв'язку є:</p> <p>...</p> <p>регулятором комунікаційних послуг;</p> <p>...</p>
<p>3. Основними завданнями Адміністрації Держспецзв'язку є:</p> <p>...</p> <p>3) реалізація державної політики щодо захисту критичної технологічної інформації, кіберзахисту об'єктів критичної інформаційної інфраструктури, здійснення державного контролю у зазначених сферах.</p>	<p>3. Основними завданнями Адміністрації Держспецзв'язку є:</p> <p>...</p> <p>3) реалізація державної політики щодо захисту критичної технологічної інформації, кіберзахисту об'єктів критичної інформаційної інфраструктури, здійснення державного контролю у зазначених сферах;</p> <p>4) реалізація державної політики у сфері хмарних послуг.</p>
<p>4. Адміністрація Держспецзв'язку відповідно до покладених на неї завдань:</p> <p>...</p> <p>7¹) здійснює державний ринковий нагляд у межах сфери своєї відповідальності;</p> <p>Відсутній.</p> <p>...</p>	<p>4. Адміністрація Держспецзв'язку відповідно до покладених на неї завдань:</p> <p>...</p> <p>7¹) здійснює державний ринковий нагляд у межах сфери своєї відповідальності;</p> <p>7²) здійснює визначені законом повноваження регулятора комунікаційних послуг;</p> <p>...</p>

**Віце-прем'єр-міністр України з
інновацій, розвитку освіти,
науки та технологій – Міністр
цифрової трансформації України**

_____ 2023 р.

Михайло ФЕДОРОВ